DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeada, a Senhora ALNIRA DE SOUSA E SILVA, CPF nº 474.937.123-87, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora Pedagógica, junto as Escolas Municipais Maria Gomes Feitosa, Duque de Caxias e Chapeuzinho Vermelho.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo os seus efeitos em 12 de agosto de 2022.

Gabinete do Prefeito, em 17 de agosto de 2022.

ANDRÉ LUIS COSTA DE CASTRO Prefeito Municipal

> Publicado por: Aubelucia Ferreira de Sousa Código Identificador:85973FCD

GABINETE DECRETO N° 156, DE 17 DE AGOSTO DE 2022.

NOMEAR SERVIDOR AO CARGO QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE CANTÁ, Estado de RORAIMA, no uso de suas atribuições legais,



Art. 1º - Fica nomeado, o Senhor ANDREY DE OLIVEIRA BARBOSA, CPF nº 019.010.832-09, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL II, junto a Secretaria Municipal de Assistência e Ação Social.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de su a publicação, retroagindo os seus efeitos em 01 de agosto de 2022.

Gabinete do Prefeito, em 17 de agosto de 2022.

ANDRÉ LUIS COSTA DE CASTRO Prefeito Municipal

> Publicado por: Aubelucia Ferreira de Sousa Código Identificador:E16A75C0

GABINETE DECRETO № 157. DE 17 DE AGOSTO DE 2022



NOMEAR SERVIDOR AO CARGO QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE CANTÁ, Estado de RORAIMA, no uso de suas atribuições legais,

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeada, a Senhora KELLEN CRISTINA PENA DE SOUZA, CPF nº 009.648.512-45, para exercer o cargo em comissão de GESTORA ESCOLAR, nas Escolas Municipais Presidente Tancredo Neves, Getúlio Silva Nascimento e Jorge Amado, junto a Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo os seus efeitos em 12 de agosto de 2022.

Gabinete do Prefeito, em 17 de agosto de 2022.

ANDRÉ LUIS COSTA DE CASTRO Prefeito Municipal

> Publicado por: Aubelucia Ferreira de Sousa Código Identificador:D1F3C841

GABINETE DECRETO N° 158, DE 17 DE AGOSTO DE 2022.

NOMEAR SERVIDOR AO CARSO MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE CANTÁ, Estado de RORAIMA, no uso de suas atribuições legais.

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeada, a Senhora RENATA GABRIELA NOBREGA MOTA EULALIO, CPF nº 013.256.922-12, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL I, junto ao Gabinete do Prefeito.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo os seus efeitos em 15 de agosto de 2022.

Gabinete do Prefeito, em 17 de agosto de 2022.

ANDRÉ LUIS COSTA DE CASTRO Prefeito Municipal

> Publicado por: Aubelucia Ferreira de Sousa Código Identificador: E4C91FAA

GABINETE PORTARIA Nº 030, DE 20 DE JULHO DE 2022.

DESIGNA FISCAL DE CONTRATO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas.

CONSIDERANDO a necessidade de designar um fiscal para acompanhamento do contrato celebrado a terceiros;

RESOLVE,

Art. 1° - Designar, como fiscal de contrato, o Engenheiro Civil RANNIERI SCHNEIDER LEITE DA LIMA, CREA 090908964-7, para fiscalizar o Contrato nº 08/2022-SINFRA, referente ao Processo nº 001/2022, na modalidade Tomada de Preços nº 001/2022, cujo objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA URBANA, COM SERVIÇOS DE VARRIÇÃO, CAPINA, PODA DE ÁRVORES, PINTURAS DE MEIO FIO E URBANIZAÇÃO NO MUNICIPIO DE CANTÁ NO ESTADO DE RORAIMA – CONVÊNIO nº 42/2021 – ESTADO DE RORAIMA/PMC.

Art. 2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 28 de junho de 2022, revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Cantá - RR, 20 de julho de 2022.

PAULO CESAR LIRA PEIXOTO Secretária Municipal de Infraestrutura

> Publicado por: Aubelucia Ferreira de Sousa Código Identificador: C1853D22

GABINETE EXTRATO DE CONTRATO Nº 008/2022

Processo n°: 068/2022-SEMPLAF/PMC
Pregão Presencial – SRP n° 022/2022/CPL
Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ
Contratada: AUTO POSTO ABEL GALINHA LTDA
CNPJ n°: 00.376.437/0007-10